



CONCURSUL NAȚIONAL DE INTERPRETARE
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Ediția a XXVIII-a

PROGRAMAREA CONCURENȚILOR
2 aprilie 2025

Secțiunea: **CANTO**Sala: **AMFITEATRUL CIPRIAN PORUMBESCU**

Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Canto clasic	Maria Irina ANGHEL	a IX-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Nicoleta VASII	Sabin BĂNESCU	Piesa I: Porgi'Amor-Le Nozze di Figaro;W.A.Mozart; Piesa a II-a: Flori Albe;Sabin Dragoi	09:30
Canto clasic	Eva Ismina APETREI	a IX-a	Liceul de Muzică "Tudor Jarda" Bistrita Nasaud	Bistrița Năsăud	Roxana COSTEANU	Cristian LEPADATU	Piesa I: W.A.Mozart - Liedul „Das Kinderspiel”; Piesa a II-a: N.Bretan - Liedul „Stelele-n cer”	09:40
Canto clasic	Luminita Maria BANU	a IX-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Ruxandra ISPAS	Ioana GIRLEANU	Piesa I: Aria Despinei - Una donna a quindici anni" din opera "Cosi fan tutte"; W. A. Mozart; Piesa a II-a: Ochi albaștri-s drăgălași; Eduard Caudella	09:45
Canto clasic	Maria Bianca BICĂ	a IX-a	Colegiul de Artă „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Larisa BRAȘOV	Sebastian BACIU	Piesa I: Porgi Amor ; Wolfgang Amadeus Mozart ; Piesa a II-a: Pe sub flori mă legănai ; Tiberiu Brediceanu	09:50
Canto clasic	Nicoleta Iuliana CIURCI	a IX-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Monica Valentina SCURTU	Sabin BĂNESCU	Piesa I: „Un moto di Gioia”;W.A.Mozart; Piesa a II-a: „Cântă puil cucului”;Tiberiu Brediceanu	10:00
Canto clasic	Amalia Florentina DUDICA	a IX-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Stefania STAMATE	Gabriela Maria ANTONEAC	Piesa I: Aria Zerlinei din opera “Don Giovanni”; Wolfgang Amadeus Mozart ; Piesa a II-a: Ochii albaștri-s dragalasi; Eduard Caudella	10:05
Canto clasic	Angela Ioana GHEORGHIU	a IX-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Daniela POPA CHIHAIA	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: WARNUNG ; WOLFGANG AMADEUS MOZART; Piesa a II-a: MAMA MEA ; ACHIM STOIA	10:10
Canto clasic	Antonio HUENTAS	a IX-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Marius OLTEANU	Ionut DIACONU	Piesa I: Die Zufriedenheit ; W.A. Mozart; Piesa a II-a: De ce nu-mi vii? ; Carol Decker	10:15
Canto clasic	Alexia MOTOC	a IX-a	Liceul de Arte - Oradea	Bihor	Ionela PALI	Sanda MARINĂU	Piesa I: È amore un ladroncello-Mozart ; Piesa a II-a: Îmi ești drag -E.Mezzetti	10:20
Canto clasic	Ana-Maria MUNTEANU	a IX-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Antonela MARIN	Ghizella TULVAN	Piesa I: Cântec de leagăn de Berceuse Lullaby; Piesa a II-a: L'ho perduta, me meschina de Wolfgang Amadeus Mozart	10:30
Canto clasic	Miruna OLTEANU	a IX-a	Liceul de arte “Dinu Lipatti” Pitesti	Argeș	Andra Maria COSTEA	Daniela COLCERIU	Piesa I: CANTEC DE ADORMIT MITURA - P. CONSTANTINESCU; Piesa a II-a: MIO BEN RICORDATI - F. SCUBERT	10:35
Canto clasic	Davin Octavian POPA	a IX-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Mariana CHIHAIA	Gabriela Maria ANTONEAC	Piesa I: W.A.MOZART - Aria lui Mazetto " Ho capito , signor si!" din opera Don Giovanni; Piesa a II-a: ACHIM STOIA - PE SUB DEAL , PE SUB PADURE	10:45



Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Canto clasic	Ana Maria Raisa RĂDUNĂ	a IX-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Antonela MARIN	Anta AGAVRILLOAE-BARBU	Piesa I: “Voi che sapete”; W. A. Mozart; Piesa a II-a: “Bade, pentru ochii tăi...”; Tiberiu Brediceanu	10:55
Canto clasic	Andreea RIZESCU	a IX-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Mihaela MICUTA	Alin Constantin MIRZEA	Piesa I: Un moto și gioia; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Vai badita dragi ne-avem; Tiberiu Brediceanu	11:00
Canto clasic	Steliana STAIKU	a IX-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Stefania STAMATE	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: "L'ho perduta, me meschina" ; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: "Vai, badita, dragi ne-avem" ; Tiberiu Brediceanu	11:05
Canto clasic	Samuel SUR	a IX-a	Liceul de arte - Oradea	Bihor	Ionela PALI	Sanda MARINĂU	Piesa I: Aria Leporello, "Notte giorno" W.A. Mozart ; Piesa a II-a: ; Piesa a III-a: Lied "Pe sub deal pe sub padure" - A. Stoia; Piesa a IV-a:	11:15
Canto clasic	Lidia ZAINEA	a IX-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Antonela MARIN	Ghizella TULVAN	Piesa I: Ochi albaștri-s dragalași; Eduard Caudella; Piesa a II-a: Dans un bois solitaire; Mozart	11:20
Canto clasic	Andrei ARSENE	a X-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Camelia BĂRBUȚĂ	Aurelia OPALCO	Piesa I: Se vuol ballare ; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Curcile ; Gheorghe Dima	11:40
Canto clasic	Georgiana BLAGUTA	a X-a	Liceul de arte - Oradea	Bihor	Ionela PALI	Sanda MARINĂU	Piesa I: Marito io vorrei - W. A . Mozart ; Piesa a II-a: Floricica de pe apă - T. Brediceanu	11:45
Canto clasic	Larina Alesia BORDEIANU	a X-a	Colegiul de arte Baia Mare	Maramureș	Cristina IOAN	Simina TEODORESCU	Piesa I: ARIA ZERLINEI, VEDRAI CORINO DIN OPERA GIOVANNI, W. A. MOZART; Piesa a II-a: LIEDUL VAI, BADITA DRAGI NE-AVEM, TIBERIU BREDICEANU	11:55
Canto clasic	Ruxandra maria GHEORGHE	a X-a	Liceul de arte “Dinu Lipatti” Pitesti	Argeș	Andra Maria COSTEA	Radu TITI	Piesa I: Voi che sapete; Wolfgang Amadeus Mozart ; Piesa a II-a: Cantecul fluierasului din „Feeria Pepelea”; George Stephănescu	12:00
Canto clasic	Bogdan Constantin HRESTIC	a X-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Camelia BĂRBUȚĂ	Aurelia OPALCO	Piesa I: Canzonetta „Deh vieni alla finestra” -W. A. Mozart; Piesa a II-a: Codrule (Revedere) Text:Mihai Eminescu Muzica:Aurel Eliade	12:10
Canto clasic	Naomi LIBERTȚ	a X-a	Liceul de Arte - Oradea	Bihor	Adriana Roxana HEXAN	Sanda MARINĂU	Piesa I: George Dima -liedul " Când te voi uita?"; Piesa a II-a: W.A.Mozart-liedul " Als Luise die Briefe"	12:20
Canto clasic	Alexandra Georgiana MIHAI	a X-a	Liceul Vocational de Muzică „Tudor Ciortea” Brasov	Brașov	Magdalena SUCIU	Valentin VASILACHE	Piesa I: Batti, batti, bel Masetto; W.A.Mozart; Piesa a II-a: Ana Lugojana; Filaret Barbu	12:25
Canto clasic	Andrei Mateo NECHITA	a X-a	Colegiul național de Arte „Dinu Lipatti” București	București	Marius OLTEANU	Ionut DIACONU	Piesa I: Deh vieni alla finestra, Opera Don Giovanni ; W.A.Mozart; Piesa a II-a: Pe sub deal, pe sub pădure ; Achim Stoia	12:35
Canto clasic	Elena NICULESCU	a X-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Stefania STAMATE	Diana SPÂNU	Piesa I: "Vedrai, carino" aria Zerlinei din opera "Don Giovanni"; Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: "S-ar gății badea de nuntă"; Simion Nicolescu	12:40
Canto clasic	Andreea PETRESCU	a X-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Georgeta IONESCU	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: Arie der Despina "Cosi fan tutte" / W.A.Mozart; Piesa a II-a: Ce te legeni codrule / Nicolae Bretan	12:45



Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Canto clasic	Ioana PETRESCU	a X-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Georgeta IONESCU	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: Noi donne poverine / W.A.Mozart; Piesa a II-a: Umbra / George Cavadia	12:55
Canto clasic	Ana PREDESCU	a X-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Nicoleta VASÎL	Sabin BĂNESCU	Piesa I: "Un moto di gioja" de W.A. Mozart; Piesa a II-a: "Cântec de leagăn" de Paul Constantinescu	13:05
Canto clasic	Sofia STANESCU	a X-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Daniela POPA CHIHAIA	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: Aria Zerlinei "Batti, batti, o bel Masseto" din opera Don Giovanni de Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Zapada de Achim Stoia	13:15
Canto clasic	Adelin VARGA	a X-a	Liceul de arte - Oradea	Bihor	Ionela PALI	Sanda MARINĂU	Piesa I: Deh, vieni alla finestra - W. A. Mozart; Piesa a II-a: Rea de plată - Nicolae Bretan	13:25
Canto clasic	Riana Maria BĂIAȘU	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Camelia CLAVAC	Sabin BĂNESCU	Piesa I: ARIA ZERLINEI DIN OPERA "DON GIOVANNI" BATTI BATTI...DE WOLFGANG AMADEUS MOZART.; Piesa a II-a: PAȘII DE FELICIA DONCEANU; Piesa a III-a: DER GÄRTNER DE HUGO WOLF	14:15
Canto clasic	Ana-Maria BROJBĂ	a XI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna" Târgoviște	Dâmbovița	Camelia BARBUȚĂ	Amalia PROFIRESCU	Piesa I: "Arie der Susanne" - W. A. Mozart; Piesa a II-a: "Și dacă..." - Dimandi Gheciu; Piesa a III-a: "Der Blinde Knabe" - Franz Schubert	14:25
Canto clasic	Maria Bianca BUCUROIU	a XI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna" Târgoviște	Dâmbovița	Argentina NAE	Amalia Rosita PROFIRESCU	Piesa I: Arie der Zerline Don Juan ; W.A.Mozart; Piesa a II-a: Adieu; G.Faure; Piesa a III-a: "Plutasul de pe Bistrita" F. Barbu	14:40
Canto clasic	Alina Mihaela BURCEA	a XI-a	Liceul de arte "Dinu Lipatti" Pitesti	Argeș	Andra Maria BIVOL-COSTEA	Radu TITI	Piesa I: "Als Luise die Briefe ihres ungetreuen Liebhabers verbrannte" W.A. Mozart; Piesa a II-a: "Standchen" Franz Schubert ; Piesa a III-a: "Crizanteme" Sabin Drăgoi	14:50
Canto clasic	Larisa BUZILĂ GRIGORAȘ	a XI-a	Liceul de Muzică "Tudor Jarda" Bistrita Nasaud	Bistrița Năsăud	Cont Ioan Cristian LEPĂDATU CRISTIAN	Cristian LEPĂDATU	Piesa I: Lied der Mignon de Franz Schubert; Piesa a II-a: "Ce te legeni codrule" de Nicolae Bretan; Piesa a III-a: La nozze di Figaro "Venite inginocchiatevi" de Wolfgang Amadeus Mozart	15:05
Canto clasic	Alexandra Maria-Diana CORNACIU	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Doina GHITAN	Valentin ȚUCA	Piesa I: Der Holle Rache Kocht in Meinem Herzen- Wolfgang Amadeus Mozart; Piesa a II-a: Pasii- Felicia Donceanu ; Piesa a III-a: Mondnacht- Robert Schumann	15:15
Canto clasic	Tudor-Andrei DĂNILĂ	a XI-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Georgeta IONESCU	Diana SPÂNU	Piesa I: Aria lui Papageno-W.A.Mozart; Piesa a II-a: "Ideale"- Pablo Tosti; Piesa a III-a: "Pe sub deal, pe sub pădure"-Achim Stoia	15:30
Canto clasic	Roxana DUMITRESCU	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Nicoleta VASII	Sabin BĂNESCU	Piesa I: Un moto di gioia W.A.Mozart; Piesa a II-a: Cantec de leagăn P. Constantinescu	15:45
Canto clasic	Andreea-Daria ENĂCHESCU	a XI-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Daniela POPA CHIHAIA	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: "In uomini, in soldati" - W. A. Mozart; Piesa a II-a: "Er ist's" - Hugo Wolf; Piesa a III-a: "Cântec de leagăn" - Achim Stoia	15:55



Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Canto clasic	Alexia Maria FIRPO	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Doina GHITAN	Valentin ȚUCA	Piesa I: Ich kann's nicht fassen ,nicht glauben Schumann; Piesa a II-a: Balci in Aldebaran Felicia Donceanu; Piesa a III-a: In uomini , in soldati Mozart	16:05
Canto clasic	Maria Sophia FLOROIU	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Monica Valentina SCURTU	Sabin BĂNESCU	Piesa I: "Nie poi krasavitsa pri mne" - Sergei Rachmaninoff; Piesa a II-a: "Dove sono i bei momenti" W. A. Mozart; Piesa a III-a: "Baga doamne luna-n nor" Tib. Brediceanu	16:15
Canto clasic	Carla NICU	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Camelia CLAVAC	Sabin BĂNESCU	Piesa I: LIEBESTREU „ O VERSENK,O VERSENK” DE JOHANNES BRAHMS.; Piesa a II-a: ARIA DORABELLEI „ E' AMORE UN LADRONCELLO” DIN OPERA COSI FAN TUTTE DE WOLFGANG AMADEUS MOZART.; Piesa a III-a: LIED ROMANESC „BAGA , DOAMNE , LUNA'N NOR” DE TIBERIU BREDICEANU.	16:35
Canto clasic	Daria Florentina OCHIAN	a XI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Argentina NAE	Amalia PROFIRESCU	Piesa I: LIED DER MIGNON-SCHUBERT; Piesa a II-a: DE PE-O BUNĂ DIMINEAȚA-MANSI BARBERIS; Piesa a III-a: FIGARO-WOLFGANG AMADEUS MOZART	16:45
Canto clasic	Sara RADU	a XI-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Iarina BRASOV	Sebastian BACIU	Piesa I: "Ach,ich fühl's";W.A.Mozart; Piesa a II-a: "Nuit d'étoiles";A.Cl.Debussy; Piesa a III-a: Umbra;George Cavadia	16:55
Canto clasic	Eriha Maria RÎNCĂ	a XI-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Camelia BĂRBUȚĂ	Aurelia OPALCO	Piesa I: Peste Vârfuri-G. Dima ; Piesa a II-a: Fruhlingsglaube-Fr. Schubert ; Piesa a III-a: Non so piu cosa son, cosa faccio-W. A. Mozart	17:05
Canto clasic	Jeesmine SABO	a XI-a	Liceul de Muzică "Tudor Jarda" Bistrita Nasaud	Bistrița Năsăud	Roxana COSTEANU	Cristian LEPADATU	Piesa I: W.A.Mozart - Aria Elvirei „Ah, chi mi dice mai”; Piesa a II-a: J. Brahms - Liedul „Standchen”; Piesa a III-a: T. Brediceanu - Liedul „Cântă puiul cucului”	17:15
Canto clasic	Maria Sinziana SĂCEANU	a XI-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Monica Valentina SCURTU	Sabin BĂNESCU	Piesa I: Aria “Se il padre perdei” Mozart; Piesa a II-a: Liedul “Pasii” de Felicia Donceanu; Piesa a III-a: Liedul romantic “Zdes’ khorosho” Rachmaninov	17:25
Canto clasic	Patrik SÎMBOUAN	a XI-a	Liceul de Muzică "Tudor Jarda" Bistrita Nasaud	Bistrița Năsăud	Cristian CONȚ	Cristian LEPĂDATU	Piesa I: Aria lui Sarastro “O isis Und Osiris” din opera Flautul Fermecat de W.A. Mozart. ; Piesa a II-a: Lied “Standchen” de F. Schubert.; Piesa a III-a: Lied Revedere de A. Eliade.	17:35
Canto clasic	Ioana Delia BLAS	a XII-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Daniela POPA	Gabriela Maria ANTONEAC	Piesa I: "Aria Susanei" din "Nunta lui Figaro"; W.A. Mozart; Piesa a II-a: "Ich liebe dich"; Edvard Grieg; Piesa a III-a: "Ochi albastru-s dragalasi"; Eduard Caudella	17:45
Canto clasic	Nicoleta DANILOV	a XII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Argentina NAE	Amalia Rosita PROFIRESCU	Piesa I: “Povestea rozei”- Marțian Negrea; Piesa a II-a: “Chanson d’amour”- G. Faure; Piesa a III-a: “Giunse alfin il momento”- W. A. Mozart	18:05
Canto clasic	Isabella Andreea LITU	a XII-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Stefania STAMATE	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: aria Despinei “Una donna” din opera “Cosi fan tutte” de W. A. Mozart; Piesa a II-a: “Când perdeaua dragii mele” de A. Alessandrescu; Piesa a III-a: “Dichterliebe” de Schumann	18:15
Canto clasic	Ana Rafaella LLONTOP SIMION	a XII-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu” București	București	Antonela MARIN	Ghizella TULVAN	Piesa I: „UNA DONNA A QUINDICI ANNI” DE WOLFGANG AMADEUS MOZART; Piesa a II-a: „CHANSON TRISTE” DE HERNI DUPARC; Piesa a III-a: „STII TU BADE CE MI-AI SPUS” DE TIBERU BREDICEANU	18:25



Instrumentul	Prenume și nume elev	Clasa	Unitatea școlară; localitate	Județul	Coordonator	Corepetitor	Repertoriu	Ora de intrare în concurs
Canto clasic	Andreea Iavinia NIȚU	a XII-a	Liceul de arte "Dinu Lipatti" Pitesti	Argeș	Andra Maria COSTEA		Piesa I: "Zeffiretti lusinghieri"- W. A. Mozart; Piesa a II-a: "Vergebliches Ständchen"- Johannes Brahms; Piesa a III-a: "Vin Țigăncile"- Dumitru Capoianu	18:35
Canto clasic	Rebecca Stefania SARPE	a XII-a	Colegiul de Arta „Carmen Sylva” Ploiești	Prahova	Larisa BRASOV	Sebastian BACIU	Piesa I: W.A.Mozart - aria Zerlinei "Batti,Batti" din opra Don Giovanni; Piesa a II-a: F.Schubert - Fruhlingstraum ; Piesa a III-a: G.Dima - "De ce nu-mi vii?"	18:45
Canto clasic	Ioana Lavinia STOICA	a XII-a	Liceul de Arte „Bălașa Doamna” Târgoviște	Dâmbovița	Camelia BARBUTA	Aurelia OPALCO	Piesa I: "Ruhe sanft, mein holdes Leben" ; W.A. Mozart; Piesa a II-a: "Sei mir gegrüßt" ; Fr. Schubert; Piesa a III-a: "Mugurii" ; Marțian Negrea	18:55
Canto clasic	Sabina TOMULESCU	a XII-a	Colegiul Național de Muzică „George Enescu" București	București	Georgeta IONESCU	Marta Claudia TUDOR (BACEANU)	Piesa I: Aria "Se il padre perdei" - opera "Idomeneo"- WOLFGANG AMADEUS MOZART.; Piesa a II-a: Lied " Den' li tsarit" - Piotr Ilici Ceaikovski; Piesa a III-a: Lied "O rămâi" - George Stephanescu	19:10
Canto clasic	Maria Patricia TUDOR	a XII-a	Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Râmnicu Vâlcea	Vâlcea	Monica Valentina SCURTU	Sabin BĂNESCU	Piesa I: Una donna a quindicianni de W. A. Mozart; Piesa a II-a: Zabyt tak skoro de Tchaikovsky; Piesa a III-a: Languir me fais de George Enescu	19:25